Diskretne strukture VSP, naloge za vaje, 6. teden 1

1. Preveri pravilnost sklepov.
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v v

cije, ki ovrzejo enakovrednost.
—Vady (P(x) = Qy)), Favy (P(z) A-Q(y)), Favy(=P(z) = =Q(y)).
4. Ali so katere izmed spodnjih izjavnih formul med sabo enakovredne?

Jx(P(z) & Q(x)), Yx(P(z)V Q(z)) = Jx(P(z) A Q(z)), JzP(x) & JzQ(x).

5. Zapisi izjavno formulo v preneksni normalni obliki.

(a) Vo P(x) = Vo Q(x)
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(b) V& vy (P(z,y) = 3z (P(x, 2) A P(y, 2)))

(¢) VY (Jy P(x,y) = Yy R(y,x) vV Iz T(z))

(d) =V (P(z) v 3zQ(x,2)) vV Iz (P(2) = Ve Q(z, 2))
)

(e) Vt=Va (P(z)V 3IzQ(x,z))V Iz (VxQ(z,2) = P(2))



